
В Хасанском районе завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в преступлении против ребенка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 52-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера). По версии следствия, в апреле 2016 года обвиняемый совершил насильственные действия сексуального характера в отношении 10-летней дочери своих знакомых. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляют сотрудники полиции.

30 сентября 2016

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1070082>